
18 Hesketh Croft

24 2 COffers Over £265,000
CW1 4RY



We are delighted to offer for sale this superb detached family
home which occupies a prime position standing proud at the
head of a cul de sac. Having wonderful gardens to the front,
ample off road parking and a lovely private garden to the rear
this home is sure to impress.  Ideal for age groups especially
those of a family with highly regarded schools close to hand
this property will certainly tick all the boxes! Offered for sale
with no chain  involved and beautiful ly decorated and
presented both inside and out this home is certainly worthy of
an early inspection.  Internally there is a welcoming reception
hall with staircase off. The good size lounge is located to the
front and there is a separate dining room.  The lovely fitted
kitchen has granite work surfaces and tiled floors which extend
into the useful utility. The garage has been converted to provide
a bedroom/study and cloakroom all of which make this a super
versatile home. On the first floor there are three bedrooms, the
master with an en‐suite facility and the family bathroom. The
propety has double glazing and gas central heating. Externally
there are great grounds to the front which provide ample
invaluable parking. To the rear the garden is enclosed to include
a large covered decked patio with pond. There is a large flagged
area for ease of maintenance, two storage sheds and an
abundance of flowers of shrubs all creating a wonderful area
for sitting out during the summer months.

Entrance Hall
Double glazed entrance door. Radiator. Coving to ceiling. Stairs
leading to the first floor.

Lounge
13'7" x 12'1" (4.14m x 3.68m)
Double glazed bow window to the front.  Feature brick fire
surround housing an electric log burning stove set on a marble
hearth. TV point. Radiator. Double opening doors to the dining
room.

Dining Room
9'3" x 7'3" (2.82m x 2.21m)
Double glazed sliding patio doors opening onto the garden.
Radiator. Access to the kitchen.

Kitchen
9'3" x 7'3" (2.82m x 2.21m)
Double glazed window. Lovely range of fitted units with granite
preparation surfaces comprising a circular sink unit with work
surfaces adjacent.  Base units under with cupboards and
drawers.  Wall mounted cabinets over.  Range cooker with 5
burner hob, double oven and grill, matching splash back and
extractor hood over. Granite floor tiles and complementary wall
tiles.  Under stairs recess housing the fridge freezer.  Access
through to the utility room.

Utility Room
7'4" x 5'8" (2.24m x 1.73m)
Double glazed door to the garden.  Granite floor tiles.  Wall
mounted boiler. Range of fitted units. Plumbing for a washing
machine and space for a dryer.

Cloakroom
Beautifully presented with floor to ceiling wall panelling.  Low
level W.C. Wash hand basin.

Bedroom/Study (Formerly the garage)
8'0" x 6'3" plus 6'9" x 3'0" (2.44m x 1.91m plus
2.06m x 0.91m)
Double glazed window. Radiator.

Stairs to First Floor
Landing with access to loft space.



Bedroom One
11'9" x 9'4" (3.58m x 2.84m)
Double glazed window. Radiator. Built in wardrobes
with mirror fronted sliding doors.

En‐Suite Shower Room
Again beautifully presented. Modesty double glazed
window.  Built in corner shower cubicle with wall
mounted shower as fitted. Vanity wash hand basin.
Low level W>C.  Complementary tiling.  Inset spot
l ights   to  panel led  ce i l ing .  Heated  towel   ra i l .
Complementary tiling.

Bedroom Two
11'8" x 8'1" (3.56m x 2.46m)
Two double glazed windows.  Radiator. Built   in
wardrobes, currently used as a dressing room.

Bedroom Three
9'6" x 8'1" maximum (2.90m x 2.46m maximum)
Double glazed window. Radiator.

Bathroom
Modesty  double  g lazed  window.   F u l l   s u i t e
comprising a panelled bath with wall  mounted
shower over with glass screen.  Vanity wash hand
basin.  Low level W.C.  Complementary tiling.  Inset
spot lights to ceiling. Heated towel rail.

Externally
The property stands within a wonderful plot which is
tucked nicely at the head of a cul‐de‐sac.   The
property has a great size garden to the front which
has been landscaped to include ample off road
parking. There is side pedestrian access leading to
the beautiful rear garden which enjoys a high degree
of privacy.  The  ga rden  des i gned   fo r  ease  o f
maintenance feature a   large covered decking
incorporating a raised pond.  Large flagged patio
extends around the decking providing a wonderful
space to please everyone from sun worshipers to
anyone enjoying a soothing drink while relaxing on
the covered decking. A truly lovely space.

Tenure
We understand from the vendor that the property is
freehold. We would however recommend that your
solicitor check the tenure prior to exchange of
contracts.

Need to Sell?
For a FREE valuation please call or e‐mail and we will
be happy to assist.



NOTICE: Stephenson Browne for themselves and for the vendors or lessors of this property whose agents they are give notice that: (1) the particulars are set out as a general guideline only for the guidance of intending purchasers or lessees, and do
not constitute, nor constitute part of, an offer or contract; (2) all descriptions, dimensions, references to condition and necessary permissions for use and occupation, and other details are given in good faith and are believed to be correct but any
intending purchasers or tenants should not rely on them as statements or representations of fact but must satisfy themselves by inspection or otherwise as to the correctness of each theme; (3) no person in the employment of Stephenson Browne
has any authority to make representation or warranty whatever in relation to this property. (4) fixtures & fittings are subject to a formal list supplied by the vendors solicitors. Referring to: Move with Us Ltd Average Fee: £123.64
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Viewing
Please contact our Crewe Sales Office on 01270 252545 if you wish to arrange a viewing appointment for this
property or require further information.


